

提後 4:22 「願主與你的靈同在。願恩典與你同在。」

林前 6:17 「但與主聯合的，便是與主成為一靈。」

林前六章十七節說，『但與主聯合的，便是與主成為一靈。』因著基督今天是賜生命的靈，而我們有一個內裡的部分，就是人的靈，所以這二靈就能調和成為一靈。凡與主聯合的，便是與主成為一靈。現今我們有一個調和的靈。因著這二靈調和為一，所以很難講這靈是聖靈，還是人的靈。故此，羅馬八章四節告訴我們，要照著靈而行。我們不只該照著聖靈，也不該照著人的靈，乃該照著調和的靈而行。現今聖靈與人的靈調和為一。基督這賜生命的靈與我們成為一。現今我們要照著這奇妙、調和的靈而行。基督乃是在我們靈裡那賜生命的靈。

那靈同我們的靈見證

羅馬八章十六節說，『那靈自己同我們的靈見證我們是神的兒女。』這節經文清楚的告訴我們，有神的靈，也有我們的靈，而這二靈乃是一。那靈自己同我們的靈見證。這二靈成為一靈，一同作工。(我們人的靈，一二、四七頁。)

與主成為一靈

林前六章十七節是聖經最大的經節之一：『但與主聯合的，便是與主成為一靈。』這一節所含的意義奇妙而深邃。真是希奇！我們這些信徒與主乃是一靈。這含示我們在祂裡面，祂也在我們裡面。這也含示我們與祂已經生機的調和、相調在一起，在生命裡成為一了。與主成為一靈，含示我們與祂乃是一個活的實體。

說我們與主成為一靈，絕不是說我們在神格上變成神了；然而，這的確確含示神性與人性的調和。詩歌第三百八十二首說，『聖中之聖，人中之人，在我靈裡作我福分！』與主成為一靈，意思是說，我們在生機上與祂相調，並且在生命裡與祂調和。我們迫切需要對這樣的調和有更多的經歷。我們必須一直在基督裡生根，並將祂一切的所是吸收到我們裡面；然後我們與祂，祂與我們，就在生命裡生機的調在一起，成為一靈。(歌羅西書生命讀經，五六九頁。)

憑信經歷調和的靈

我們全人最重要的部分乃是我們的靈。許多時候，我們與聖徒的交通和接觸，幫助我們看見我們仍然在我們的肉體和魂—心思、情感和意志裡。我們必須學習一直不活在我們的肉體或魂裡，而活在靈裡。當我們向人發怒時，通常是在我們的肉體裡。以後我們領悟，我們該好好待人，我們就變得彬彬有禮，說話很有思想、很有邏輯。這是在魂裡談話、生活、並行事為人。活在肉體裡，或活在魂裡，在神面前都算不得數。

哥林多前書啟示三種人：屬肉體的人、屬魂的人、和屬靈的人。在一至三章，保羅定罪分裂，因為分裂是在肉體裡。(一 10~11, 三 3。)保羅更進一步告訴我們，我們不該在魂裡生活行動。(二 14。)我們不該是屬肉體的，也不該是屬魂的。我們應當

是屬靈的，在我們的靈裡生活行動。(11~13, 15。)要作一個正當的基督徒，必須認識今天主耶穌乃是那靈，(林後三 17,) 住在我們的靈裡，並與我們的靈調和成為一靈。(林前六 17。)

我們必須認識，神給我們創造了人的靈。不僅如此，神是靈，祂成了肉體，穿上了血肉之體。然後祂死了、埋葬了，並且在復活裡，祂成了賜生命的靈。當我們相信祂時，祂這位賜生命的靈就進到我們的靈裡。現今那靈與我們的靈一同作工，並且二靈成為一，到了一個地步，難以分辨誰是誰。我們若不認識我們的靈，就不能過正當的基督徒生活。基督徒生活完全是在我們調和之靈裡的生活。

必須操練我們的信心，以聖經所寫的為根據

我們必須不分析、勸服我們自己，或是想要勸服別人說，我們有這二靈。我們必須操練我們的信心，以聖經所寫的為根據。保羅在婚姻的事上，發表他的意見時說，『但我想我也有神的靈了。』(林前七 40。)他可能感覺不到那靈，也無法證明他有那靈，但他想他有神的靈。我們必須不受一些教訓的影響，以為我們必須禱告並作許多事，才能領受那靈。我們該簡單的取用主的話，並操練我們的靈，信主的話所說的。我們必須忘掉我們是否有某一種感覺—覺得我們有那靈。

我們比較容易知道，我們什麼時候不是在靈裡。我們必須有把握我們是在靈裡生活、行動、甚至行事為人，但我們很難說我們是否在靈裡。我們比較容易知道，我們什麼時候不是在靈裡。我們若發脾氣，我們知道那是在肉體裡。我們若非常有邏輯、有哲學，我們知道那是在魂裡。當我們不在靈裡時，我們是知道的；但當我們在靈裡時，我們並不知道。這可以用我們身體的器官作例證。當我們的胃沒有毛病時，我們並不覺得有胃，但是當胃出了毛病時，我們就感覺到胃。不知道是莫大的祝福。我們若確定自己在靈裡知道某些事，這就可能指明我們不是在靈裡。確定的說我們是在靈裡，不是一個好的信號。

我們無法分析這事，只能相信這事

我們必須學習不依靠我們的感覺；我們最好更多相信。保羅說，『使基督藉著信，安家在你們心裡。』(弗三 17。)基督安家在我们心裡，不是憑著感覺，乃是藉著信。我們是在基督裡的信徒，我們必須信我們有人的靈，並且這靈已經得了重生。我們也有主耶穌這賜生命的靈在我們的靈裡，而這二靈乃是一。我們無法分析這事，我們只能相信這事。我們只須盡我們的本分，在我們的靈裡生活、行動、作事、並行事為人。(一九九〇年秋全時間訓練信息合輯，七一至七五頁。)

參讀：我們人的靈，第一、五章；歌羅西書生命讀經，第五十二篇；一九九〇年秋全時間訓練信息合輯，第九篇。

詩歌 450 經歷神—在靈裏

全臺弟兄集調蒙恩分享

在這次弟兄集調中，很寶貴能和弟兄們一同領受主今時代即時並應時的說話。摸著弟兄在開頭的負擔中說到，在主的恢復中需要有一班人，起來背負責任。他們不僅看見啟示，更是將所看見的應用並實行於生活中。第一篇說到，我們首先要看見神聖啟示的最高峰，並要起來禱告。第二，看見這個復興不是別的，就是實行我們所看見的啟示，就是實行過神人的生活。第三，需要照著神牧養。我很受提醒，似乎這些話對我並不陌生，但主藉著弟兄提醒我，我有多少在這三方面與主和合作？我願在光中，重新估量我的生活，與主合作，帶進新的復興。（1 會所 劉浩皿弟兄）

寶貝這次春季長老訓練的信息，我們在召會生活中有事奉、有統計、有生養、有小排，但我們更需要注意內在的因素，這會使我們有生機的建造。信息首先帶領我們進一步看見『召會生活之恢復極重要的因素』，我們不僅要與主合作，帶進真實的復興，以終結這個世代，更需要緊緊跟隨那藉著時代職事的時代異象。

接著看見召會生活正確實行的發展。召會乃是在三一神裏，作為基督身體的彰顯，這會使我們有

正確的代表和權柄。我們要有真正的同心合意，就需要對付意見和個性，否認己而活神，不僅要有同心禱告的靈，更需要同心領受使徒的教訓，這會叫我們生命長大而盡功用。

最後，看見我們需要相調，相調的因素乃是基督，這會使我們作基督身體的實際，而過得勝的生活，以終極完成神聖的經綸，並成為新耶路撒冷。

（3 會所 杜勝杰弟兄）

弟兄們在第一篇信息交通到為著召會生活極重要的第一項因素，是關於新的復興，有三方面，達到神聖啟示的高峰、過神人的生活，以及照著神牧養。我們該有三方面與主的合作，第一，將所接受的話帶到禱告中。第二，將所接受的話實行出來。第三，在禱告與實行上，要堅定持續。

第五篇信息說到真正的同心合意，這是為著神所渴望得著的一。因此在約翰十七章有禱告的一，而到了五句節，就成就了實際上的一，交付給所有神的兒女。要實行同心合意，就必須對付最大的攔阻，就是我們心思裏的意見。實行同心合意，領受神在新約裏所要給我們的一切福分。

（26 會所 吳孟澤弟兄）

21 至 26 會所公園兒童福音蒙恩分享

在已過新北兒童日事奉相調聚會中給我們看見，許多召會中青少年和兒童的人數越來越少，召會正面臨老化的危機。在弟兄多次的交通與負擔的傳輸下，21 會所的聖徒們對兒童公園福音的異象越來越清楚，看見公園兒童福音不是一項普通的工作，而是接觸完整一個家的機會，並藉由讓他們認識我們，認識召會，讓福音有機會得著青年在職的父母，使召會得以年輕化。

在實行上，選定社區型的公園為地點，時間不超過一個小時，先是親子一同參與的簡單帶動唱，接著品格故事的講說與問答，最後進入團體遊戲。我們也將弟兄姊妹編組成軍，一組專責操練說故事帶活動，另一組人專責去接觸家長們。在接觸的過程中請他們即時加入申請的 LINE 二維條碼帳號，並可上色塗鴉的迴響卡讓孩子帶回去。在永和有許多隔代照顧的情形，因此需要相對應年紀的聖徒去接觸他們，因著交通透徹，所以各環的弟兄姊妹都能響應這樣的呼召。相信只要在接觸他們的過程中被認可，就可進一步的帶他們來參加會所的兒童排，使生門成熟門，帶進召會生活中。人人盡功用、全體都事奉是神命定之路也是蒙福之路。為著孩子們

的「來」，因此我們要「去」，如同家聚會的實行送會到家一樣，我們若堅定持續這樣的實行，主就要大大的祝福祂的召會。（21 會所 林詠恩弟兄）

已過 25 會所兒童排多是弟兄姊妹的孩子居多。近年因少子化，使得兒童排人數遞減，種種問題浮現出來。我們在主面前禱告，希望尋求突破。藉著在基督的身體裏堅定持續的禱告，以及召會的吹號，各區都起來作公園兒童福音，家庭與青職們紛紛響應這樣的水流和負擔。

我們的公園兒童福音為隔週一次，每次有二組弟兄姊妹一同配搭。許多青職弟兄姊妹配搭進來，一同學習唱詩歌、講故事、帶活動、接觸小朋友的家長。到目前為止已經實行四次了，共留到十八個有效名單，其中七位小朋友願意週週都來或有進一步的接觸，我們也以組為單位，在後續的回訪中，去接觸這些敞開的名單，關心並提醒活動時間。感謝主，相信這樣堅定持續的公園兒童福音服事，會讓家長對我們有好的印象，藉著接觸兒童再接觸兒童家長，讓他們的心更向福音敞開，能帶進家的福音。（25 會所 劉百合姊妹）

報告及代禱事項

1. 本週晨興聖言追求進度進入2021年春季國際長老及負責弟兄訓練『召會生活之恢復極重要的因素』第四週。
 2. 因應防疫，即日起至5/31日止主日聚會、小排聚會以及禱告聚會改為線上聚會，週二和週四上午的日間書報追求以及週六福音棚暫停，請弟兄姊妹們為着疫情多有代禱。
 3. 為響應臺島移民開展負擔，49會所與47、53會所一同配搭開展彰化縣二水鄉召會，請聖徒們為這樣的負擔多有禱告。開展時段：每個月第二週的週六06:00-主日12:00以及第四週的週四06:00-週五12:00。
 4. 新北市召會目前照顧德國柏林召會、萊比錫召會以及越南眾召會，為了海外開展的需要，盼望聖徒們忠信的在財物上有擺上，每人每年為1500元。
 5. 5/16(主日)下午15:30~17:30為重新二大區事奉交通，因應防疫將改為線上聚會，聯結將公布在LINE群組。鼓勵有心事奉的聖徒能夠一同有分。
 6. 肢體代禱名單：陳隆昌弟兄、陳曾愛珠姊妹、劉張貴妹姊妹、羅董玉英姊妹、翁許惠雯姊妹、潘文曲弟兄、彭松月姊妹、劉淑青姊妹、蔡玉如姊妹及其新生兒、吳明桐弟兄、陳志國弟兄、蔡金財弟兄、陳坤弟兄。
 7. 2021年49會所新人得救名單：王盛平弟兄(4/21)。
- ※請聖徒們不僅為召會行動、初信者、病弱肢體多有禱告，在今年人人亦能有分結常存的果子來榮耀神有禱告。

5/3(週一)~5/8(主日)召會生活人數統計表

	生養教建							神人生活			召會生活	受浸		
	主日			家聚會	小排	晨興	特會訓練	福音出訪	禱告	讀經		受浸目標	青年人受浸現況	本年度已受浸
	基數	目標	本週主日											
工商區	31	33	35	34	14	21	6	11	13	21	44	9	0	0
新圓山區	23	24	26	23	6	9	2	4	5	7	33	6	0	0
貿商區	16	17	12	16	6	7	0	1	4	8	17	6	0	0
成州區	18	19	16	21	11	13	2	2	5	18	26	6	0	0
學生區	7	8	6	2	2	0	0	0	0	0	7	3	1	1
兒童區	0	0	(10)	9	15	0	0	0	0	0	21	0	0	0
學齡前	0	0	(5)	5	5	0	0	0	0	0	2	0	0	0
總計	87	91	95	112	59	54	10	18	27	54	150	30	1	1

備註：括弧兒童不計入主日擘餅人數。

日期	5/17(一)	5/18(二)	5/19(三)	5/20(四)	5/21(五)	5/22(六)
進度	【第21篇】	【第22篇】	【第23篇】	【第24篇】	【第25篇】	【第26篇】

讀經範圍：歌羅西書第二章

【歌羅西書第二十一篇 不被欺騙並擄去而離開基督】

雖然歌羅西人是在作美地的基督裡，但他們已被欺騙、被誘騙。因這緣故，保羅在歌羅西二章四節說，『我說這話，免得有人用花言巧語欺騙你們。』要欺騙信徒，必須用與真理相近的東西。譬如，偽鈔或假支票可以欺騙人，因為牠們外表看起來很像真的。明顯是假的鈔票或支票，絕不能矇騙人。照樣，歌羅西人是受那些與經歷基督很類似的儀文和作法所欺騙。此外，智慧派教訓的某些方面，和聖經的教訓很像。故此，歌羅西人就受了欺騙。有些猶太教儀文和教訓與神救恩的一些方面很類似。這也是為甚麼歌羅西的信徒們會被猶太教儀文和異教的教訓所欺騙，讓那些東西侵入召會生活中。我很關心有些年輕人被那些鼓吹某種教訓或作法的人所欺騙。我們必須對新約中基本的原則有透徹的領會。這樣，我們就有智慧和知識來說服並征服那些企圖欺騙我們的人。

【歌羅西書第二十二篇 在基督裡面得了豐滿並受了割禮】

保羅在二章九節說，『因為神格一切的豐滿，都有形有體的居住在基督裡面。』因為神格一切的豐滿是在基督裡面，又因為我們已經被擺在祂裡面，（林前一 30，）所以我們在祂裡面就得了豐滿。新約清楚啟示，所有相信基督的人，都已經被擺在基督裡了。因此我們與祂聯合並且與祂是一。結果，祂所是的一切、所有的一切都歸我們，祂所經歷的一切也成了我們的歷史。我們承受了基督所經歷、所經過的一切。不僅如此，因為我們與祂是一，我們就有分於祂所完成、所得著、並所達到的一切。保羅在歌羅西二章十一節說，『你們在祂裡面也受了非人手所行的割禮，乃是在基督的割禮裡，脫去了肉體的身體。』在基督裡，一面我們得了豐滿，另一面我們受了割禮。因著我們在祂裡面得了豐滿，我們就一無所缺。因著我們在祂裡面受了割禮，一切消極的事物就都挪去了。說到積極的事物，我們是完備的；說到消極的事物，一切都清除了，我們沒有問題了。因此，在積極的事物上，我們一無所缺；在消極的事物上，甚麼也不能再攪擾我們。

【歌羅西書第二十三篇 神救恩的經綸】

歌羅西二章十三至十五節中所揭示神救恩的經綸。這經綸包括三件事：叫我們一同與基督活過來，廢去禮儀律法的規條，以及脫下邪惡天使的權勢。在二章十三至十五節裡，神救恩之經綸的各方面，乃是按著美好的順序陳明的。在神救恩的經綸中，神先點活我們，將律法釘在十字架上，並將邪惡的執政者和掌權者脫下。律法是阻撓；執政的和掌權的是製造麻煩的。因著神已除去了律法和天使，我們這些神所揀選的人就得以脫開這些而同祂在一起。我們不再受名目、條件和要求的困擾。神在此要點活我們，我們在此要被祂點活。我們應當忘掉律法和天使，只讓神把祂自己放到我們裡面作生命。三一神是賜生命的靈，祂正在把生命賜給我們。在召會生活的聚會中，我們一直被點活。我們今天所需要的，不是律法或天使，乃是點活人的那一位，就是賜人生命的那一位。這就

是神救恩的經綸。

【歌羅西書第二十四篇 基督——一切影兒的實體】

保羅在歌羅西二章十六至十七節說，『所以不拘在飲食上、或在節期、月朔、或安息日方面，都不可讓人論斷你們，這些原是要來之事的影兒，那實體卻屬於基督。』保羅在這裡的觀念乃是，律法儀式的各項，都是在基督裡要來之屬靈事物的影兒，就如影子像人身體的樣子一般。節期、月朔、安息日、飲食的條例都是影兒；那實體，就是實在的實質，乃是基督。在我們日常生活的環境中，許多事物都是基督的影兒。譬如我們喫的食物是影兒，不是真食物；真食物乃是基督。基督也是真飲料。我們所穿，遮蓋我們、美化我們、使我們保暖的衣服，也是基督的影兒。基督乃是真正遮蓋我們赤身、使我們溫暖、並美化我們的那位。基督也是我們的真住處、真安息。我們所住的房子，也是基督作我們居所的影兒。我們夜裡所享受的安息，也是基督作我們安息的影兒。我們在享受美味後的滿足也不是真滿足，乃是基督作我們滿足之實際的影兒。

【歌羅西書第二十五篇 基督與神祕主義相對】

在歌羅西二章十八節，保羅向歌羅西的信徒發出一項警告：『不可讓人憑故意卑微，並敬拜天使，所作反對你們的判斷，騙取你們的獎賞；這等人留戀於所見過的，隨著自己肉體的心思，徒然自高自大。』保羅在十八節說到與騙取獎賞有關的卑微。敬拜天使之異端的教師，教導聖徒表示卑微，看見自己不配直接敬拜神。他們在這樣故意卑微和敬拜天使的元素和範圍裡，騙取聖徒在基督裡的獎賞。有些智慧派的教師說，人太低下了，不能直接敬拜神。他們倡導一種自謙的卑微，一種自貶的樣子，要表示自己是謙卑的。他們教導說，凡是這樣卑微的人，不該自以為可以直接敬拜神。這些智慧派的人教導說，不經中保而放膽敬拜神，乃是驕傲的表示。他們題醒信徒們說，他們是犯罪墮落的人，有肉體的情慾和邪惡的意念。他們又說，那些謙卑的人，都不想直接敬拜聖別、純潔的神。藉著這種自表卑微，他們引誘歌羅西信徒，領他們轉去敬拜天使。藉此，他們奪去了歌羅西聖徒對基督的享受。這些信徒不直接享受基督作他們的中保，卻轉向天使，結果他們的獎賞就被騙取了。

【歌羅西書第二十六篇 對基督之死的經歷與禁慾主義相對】

禁慾主義乃是二章二十節所說『世上的蒙學』的一部分。這裡的蒙學是指猶太人和外邦人初階的教訓，包括在飲食、洗濯、禁慾等事上儀式的條例。苦待己身或苛待自己以抑制肉體，乃是禁慾主義的基本原則。這與神的作法，十字架的作法，完全不同。按照神救恩的經綸，十字架乃是神在宇宙中的中心道路。當基督在十字架上時，祂不只受苦，祂更是在作工，藉著背負我們的罪並實行父的旨意，而成功救贖。保羅在歌羅西二章二章二十至二十一節指出，我們已經與基督同死，脫離了世上的蒙學。我們既與基督同死，脫離了世上的蒙學，保羅問我們，為甚麼仍像在世界中活著，服從規條就是他們在基督裡死了所脫離的初階原則？